

观瀑布 赏湖景 观云海

省内网红玻璃观景别错过

文/羊城晚报记者 黎存根 图/景区提供

说起玻璃建造的观景设施，大家肯定会想起张家界，无论是百龙电梯还是玻璃栈道、玻璃桥，都是那么气势雄伟，让游客惊心动魄。近日，清远英德宝晶宫景区内的丛林垂直观光电梯正式开始试运行。这很可能成为广东省内又一款网红旅游设施，让大家对景区玻璃电梯、玻璃桥等现代观景设施又多了一份关注。

玻璃桥，堪称是近年来风起云涌的网红旅游产品，全国众多景区先后上马了玻璃桥，业界可谓打响了一次“玻璃之战”。据不完全统计，广东省内旅游景区拥有的玻璃桥、玻璃栈道数量估计在40个以上，玻璃产品已经成为了旅游景区的标配。不少景区将玻璃桥与景观、旅游动线融合，成就了美丽的玻璃桥景点。我们看看省内哪些玻璃建造景点不可错过！

推荐1 英德宝晶宫 坐电梯丛林垂直观光

宝晶宫投资上千万元建设的“狮子山天梯”为广东首个丛林垂直观光电梯，位于景区大门入口处的狮子山旁，其垂直高度达60米，内置两台全透明

玻璃电梯，可同时乘坐34人，速度2米/秒，30秒可直达山顶。其速度比张家界电梯速度慢1米/秒，一个小时运载量达4080人次。

■推荐玩法：
电梯为全透明式玻璃观光电梯，其玻璃外框用特殊粘连剂无缝连接，这让游客在电梯内的视野更为开阔，能从山腰至山顶将整个湖光山色一览无遗。站在狮子岭上，“会当凌绝顶，一览众山小”的豪气直抵心胸。沿着平台走上矮空钢架结构如彩虹横跨湖面的观景台，游客才发现，可以360度全视觉无障碍地将北江两岸秀色和天鹅湖美景一网打尽。

此外，宝晶宫被誉为“广东的山水桂林”、“岭南第一洞



金子山巅能赏日出、云海



清远英德宝晶宫的狮子山天梯

南丹山玻璃桥长度379米，桥面距离峡谷的高度202米，桥面宽度4米，是目前广东省最长的玻璃桥。是最新一代6D玻璃吊桥，“十一”假期刚刚开放，就受到了游客“醉美玻璃桥”的美誉。

■推荐玩法：

玻璃桥隐藏在南丹山的莽莽群山、青山绿水之中，横跨在南丹山溪流瀑布、泉水叮咚之上。最漂亮当数夕阳下的南丹山玻璃桥，一轮落日给桥铺上了道道金光，让玻璃桥变得金碧辉煌。玻璃桥上会亮起霓虹彩灯，让游客在晚霞的光辉下享受着假日的惬意时光。

南丹山度假区拥有区内古树樟天、山势险峻，野生动植物种类近3000种，是名符其实的“亚热带动植物博物馆”。南丹山也是历史悠久的佛道文化名山，山内开元寺和万寿宫均已一千多年。经国际专家共同规划设计，景区升级完成了森林飞越、森林欢乐谷、森林农场三大片区，成为名副其实的森林王国。

南丹山玻璃桥与自然融为一体

12月正确打开方式在此！

东莞观音山——粤港澳都市青年欢乐节等你high

还有不到一周的时间，12月就将与我们见面了。面对2018年最后一个月，工作收尾事宜接踵而至，一年的收获与总结将在这个月得以体现。无论过得好与不好，2018年终将与我们告别，报名参加粤港澳都市青年欢乐节吧，将一年的烦恼“打包”甩掉，然后重整姿态迎接2019年。

12月1日-2日，由《羊城晚报·东莞新闻》携手广东观音山国家森林公园倾情打造“粤港澳都市青年欢乐节”暨第六届东莞观音山减压节将在东莞观音山上演。为了给广大青年提供一个不一样的体验，本次减压节新增“静态”减压，让生活在都市中的高压分子抽离出来，体验帐篷音乐会和禅修，给紧绷的神经一个放松的机会。据了解，原价98元/人的减压一日游两人同行共需79元；原价228元/人的露营禅修之旅两人同行共需178元。截止目前为止，组委会已经统计报名人数近2000人，随着最后一周报名高峰期的到来，活动人数将迎来最后的“井喷”。



30个减压游戏 high翻天

很多人听到东莞观音山，第一感受就是佛教胜地，缔结美好姻缘的地方。而在2014年起，针对珠三角都市青年压力过大的现状，首届观音山广东白领减压节已经成功举办5届，吸引上万青年齐聚一起，欢乐减压。

2018年12月，受到市场的影响和游客需求，观音山广东白领减压节全新升级，不仅游戏体



节应运而生，打枕头这一时尚减压方式，正以全新姿态进入我们的生活。自此，观音山白领减压节已经成功举办5届，吸引上万青年齐聚一起，欢乐减压。

验项目更多，也开辟了一日游和两日游项目。一日游包含动态减压游戏30多个，往届王牌项目“枕头大战”、“大胃王争霸赛”、“挑战胖瘦栏”保留的前提下，增加更多互动体验减压游戏。比如“时空隧道”、“八大烽火龙”、“千人大跳减压操”、“趣拍跳高”、“10人9足争霸赛”、“不倒森林”等，这些游戏主要讲究全队配合，齐心协力，在比赛中纾解压力。

值得一提的是，由于首届粤港澳都市青年欢乐节面向的受众主要为80后和90后，主办方特意开辟了一个“回到童年”区域。该区域汇集了众多八九十年代流行的游戏，比如：跳房子、丢沙包、挑橡皮筋、抽陀螺、老鹰抓小鸡、套圈圈、立定跳远等童年游戏。这些游戏陪伴着一代长大，如今已消失无踪影，哪怕一时兴起想再玩一下，也很难找到道具了。而本次欢乐节，主办方将这些童年回忆搜集起来，让你一次过瘾。

不插电音乐会，经典歌曲唱不停

随着大众对体验式旅游的需求越来越高，本届欢乐节新增两日游项目，一日游主要是动态减压，而两日游则增加了静态减压。主要是将东莞观音山两大亮点——露营和禅修结合起来，正所谓动静皆宜，压力无所遁形。

据笔者了解，参加两日游的游客，第一天上午主要是跟一日游的游客体验各个减压活动，下午则在观音山专业领队的带领下探险观音山崖佛丛林、一线天等“密道”，这条探险之路并不对游客开放，颇有挑战性，有时候还能遇到山上的野猪出来觅食，一段路程需要三到五个小时才能走完。值得一提的是，这条“密道”暗藏东莞观音山最美拍照景点，只要看到的游客无不惊喜连连，然后掏出手机疯狂拍照，值得期待。

探险完观音山，下午六点钟大家回到营地搭帐篷，期间可以欣赏观音山的落日余晖。本次露营点选在观音山老仙岩位置，组委会将准备中式的自助餐，以及一系列的美食供游客选择，物美价廉。同时，老仙岩将搭建一个舞台，当晚将举办一场不插电的民谣演唱会，数十首经典歌曲将娓娓道来。你只需要挥动手中的银光棒，跟着音乐一起吟唱即可，到了演唱会中间环节，伴奏团队还将邀请游客上台即兴演唱，随机点歌。漫天的星光下，大家围坐一旁，好不快乐。

入夜，大家各自回到自己的帐篷，头顶是一弯明月，耳边虫鸣声声，好像回到了遥远的故乡。

养心静心，开启避世禅修之旅

作为都市生活的一份子，相信很多人都没有真正体验过禅修，更加不知道什么才是禅修。如果你经常感到身心疲惫，压力山大，那建议你来参加本次欢乐节好好体验一次真正的禅修，为心灵“充电”。据了解，欢乐节的第二天就是组委会为大家安排

推荐3 连山金子山

省内最高玻璃桥 恐惊天上人

清远连山金子山建成了广东海拔最高的玻璃廊桥、观景平台、玻璃天梯，三大玻璃产品均建在海拔1417米的最高峰上。玻璃天梯长200多米，台梯200多个，平均坡度在30度以上，距离谷底的距离至少在600米以上，顶上就是蓝天白云，四周是莽莽群山。

■推荐玩法：

玻璃廊桥沿最高峰的悬崖峭壁搭建，玻璃天梯连通金子山最高两大主峰通天南峰、通天北峰，玻璃下面是深不可测的悬崖绝壁。这里是观赏金子山云海日出最好的地方，站在桥上，可以看到云海奇观瑰丽壮观。

此外，金子山为广东第八高峰，以高、险、奇、峻、陡而著称。山下则有着浓郁的壮、瑶少数民族风情。

旅游播报

中国游客赴以色列商务游成增长趋势

羊城晚报讯 日前，以色列国家旅游局在广州举行2018年冬季路演。记者了解到，今年1月至10月，全球入境以色列的游客人数已经超过340万人次，创下历史新高，较去年同期增长了15%。其中，中国赴以色列的累计达到8.5万人次。

对于明年及未来的市场推广计划，以色列国家旅游局驻中国办事处首席代表史宝乐表示：“中国一直是以色列旅游最为关注的市场之一，在旅游出行的硬件和软件方面，我们都在不断提升运营能力和服务质量，务求让中国游客在以色列享受宾至如归的感受。”他还说，近年来，中国赴以色列的企业和商务人士数量呈现显著增长趋势，以创新考察为主题的订制化小团组产品供不应求，同时越来越多的中国商旅人士将商旅出行和休闲旅游结合在一起。商务旅游将成为今后新的增长点。（刘星彤）

第二十五届广州国际酒店用品展下月亮相

羊城晚报讯 第二十五届广州国际酒店用品展览会将于2018年12月16日至18日在广州中国进出口商品交易会琶洲展馆盛大举行。记者获悉，本届展会的展览面积达到破纪录的29万平方米，将有来自世界各地的3000多家中外酒店用品企业参展，两项数据均比去年有所增加。

据了解，本届展会的展品范围囊括了厨房设备、陶瓷餐具、玻璃器皿、清洁设备用品、客房用品、咖啡食品等众多酒店用品门类上下游全产业链。响应“一带一路”的国家战略，本地多家知名酒店用品企业还特别推出了相关主题的特色产品。主办方预计，展会将吸引20万人次的国内外专业人员到场参观订货，其中来自“一带一路”沿线国家的外国专业观众人员增加明显。

（刘星彤）

端、玻璃平台、吊桥、栈道均在同一水平面线，无需爬高走低，高空漫步，如履平地。

此外，古龙峡作为清远漂流的巅峰之作，是广东省赛道最长、落差最大、流速最快的漂流项目。古龙九寨是由九段瀑布组成的浩大瀑布群，其中主瀑布为云龙大瀑布，单体落差131米（从瀑布顶到水帘洞底），宽45米，自下而上分布着天龙、藏龙、飞龙、见龙、猛龙、跃龙、云龙等九级阶梯瀑布。

推荐5 高明盈香生态园 凌云飞渡，入踏天空之镜

佛山高明盈香生态园的“凌云飞渡”玻璃桥系列项目是佛山第一座开放的玻璃桥，也是广佛两城第一座开放的玻璃桥，广东第一座5D玻璃桥。实现了海陆空完美体验，刷新了游客对于玻璃桥的印象。



盈香生态园玻璃桥

的空中游览体验动线组合项目。因游客全程在松林上空穿越，飞过水面。暮色苍茫看劲松，乱云飞渡仍从容，故取名“凌云飞渡”。而又因玻璃桥走在玻璃桥上，如同踏上天空之镜，犹如漫步云端。

盈香生态园内还有四季花海、鸟巢科普园、开心农场、机动反斗乐园、小小动物园、野炊烧烤等设施。

的禅修课程。清晨起床，从营地步行20分钟上山，即可到达观音广场，那里是欣赏日出的最佳地点。随后，在僧人的带领下，大家将开始早课。上完早课，大家会在寺庙的食堂用斋，品尝正宗的早斋。在佛门里，吃饭称为用斋，是修行中很重要的一部分，向来厉行节俭。俗话说：“佛家一粒米，大如须弥山！”吃也是修行。

观赏星辰大海 体验房车露营

民以食为天，同越野车、轿车自驾完全不同，驾驶房车就像是带着自己的家出行，堵在路上，可以泡杯茶涮火锅，旅行路上，可以吃到特色小食，住宿时，想要吃饭，可以在家一样自己动手。

笔者从主办方了解到，原价599元/人的房车两日游，现在仅需399元即可拥有开房车旅行，走走停停，不要担心漏了一处美景的旅行。

（常思雯 杨文）



一日游二维码



二日游二维码